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Поименно гласуване на основен въпрос 24X1-154/09.05.2024 - Вземане на решение за отдаване под наем за срок от 
10 (десет) години на недвижим имот - частна общинска собственост, находящ се в гр. Пловдив, район „Източен", ул. 
„Елба" № 7, представляващ част с площ от 98 кв. м. от сграда с идентификатор 56784.553.69.1 (стар идентификатор 
56784.553.171.19) по КК и КР на гр. Пловдив, цялата с площ от 148 кв. м., (павилион с временен статут), брой 
етажи:1, функционално предназначение: Друг вид за обитаване, на „ФОНДАЦИЯ ЗА РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ РОМА - 
ПЛОВДИВ", ЕИК **************; със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, ул. „Малина" № 12, 
представлявана от А. К.

Вземане на решение за отдаване под наем за срок от 10 (десет) години на недвижим имот - частна общинска 
собственост, находящ се в гр. Пловдив, район „Източен", ул. „Елба" № 7, представляващ част с площ от 98 кв. м. от 
сграда с идентификатор 56784.553.69.1 (стар идентификатор 56784.553.171.19) по КК и КР на гр. Пловдив, цялата 
с площ от 148 кв. м., (павилион с временен статут), брой етажи: 1, функционално предназначение: Друг вид за 
обитаване, на „ФОНДАЦИЯ ЗА РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ РОМА - ПЛОВДИВ", ЕИК , със седалище и адрес на
управление: гр. Пловдив, ул. „Малина" № 12, представлявана от А К;
Заседание №8/16.05.2024

Име на съветник

Александър Николаев Ракшиев

Група

ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ

Глас

За |

Ангел Благоев Молев „БРАВО ПЛОВДИВ" За

Аргир Василев Аргиров ППГОС от ПП ГЕРБ За

Атанас Андреев Узунов ППГОС от ПП ГЕРБ За

Борислав Кръстев Инчев „БРАВО ПЛОВДИВ" За

Борислав Петров Матеев ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ За

Вера Иванова Тоскова ППГОС от ПП ГЕРБ За

Веселин Николов Маневски ППГОС от ПП ГЕРБ За

Веселка Петрова Христамян ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ За

Виолета Неделчева Константинова ВЪЗРАЖДАНЕ За

Владимир Бонов Славенски ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ За

Владимир Иванов Кисьов СЪЕДИНЕНИ ЗА ПЛОВДИВ За

Георги Николов Василев ППГОС от ПП ГЕРБ За

Георги Петров Титюков СЪЕДИНЕНИ ЗА ПЛОВДИВ За

Гошо Димитров Къчков ППГОС от ПП ГЕРБ За

Димитър Иванов Арнаудов Има такъв народ За

Димитър Петков Колев ППГОС от ПП ГЕРБ За

Добромира Иванова Костова ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ За

Елена Георгиева Грозданова ВЪЗРАЖДАНЕ За

Ерол Аянов Садъков „БРАВО ПЛОВДИВ" За

Златин Иванов Велев ППГОС от ПП ГЕРБ За

Илия Любенов Гатев БСП За

Йоно Денев Чепилски ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ За

Йордан Илиев Илиев ППГОС от ПП ГЕРБ За

Константин Христов Георгиев СЪЕДИНЕНИ ЗА ПЛОВДИВ За

Любомир Димитров Паунов „БРАВО ПЛОВДИВ" За

Минка Алдомирова Сърнешка БСП За

Николай Димитров Гюров ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ За

Радослава Димитрова Ташкова ППГОС от ПП ГЕРБ За

Симеон Валерий Петров ВЪЗРАЖДАНЕ За

Слави Василев Георгиев ППГОС от ПП ГЕРБ За

Спас Атанасов Шуманов ППГОС от ПП ГЕРБ За
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Име на съветник

Стефан Иванов Шилев

Група

ППГОС от ПП ГЕРБ

Глас

За

Стефан Йорданов Послийски СЪЕДИНЕНИ ЗА ПЛОВДИВ За

Тервел Веселинов Борисов Има такъв народ За

Тони Маринов Димитров СЪЕДИНЕНИ ЗА ПЛОВДИВ За

Яна Иванова Димитрова „БРАВО ПЛОВДИВ" За

Яшар Смаил Асан Нечленуващи в групи Въздържал се

ЗА: 37 , ПРОТИВ: 0 , ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: 1
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